

俥真天地

传递真相 传递美好未来

2024年9月20日 第163期 手机版2

中共宣布 延迟退休方案惹民愤

大纪元



中共"延迟退休"方案一直备受争议。9月 13日,中共官方宣布通过关于"延迟退休" 的决定,男职工延迟到63周岁退休,女职工 则延迟到55周岁、58周岁。此项规定引发 民意的强烈反弹,各大党媒纷纷关闭评论区, 禁止民众跟评。

中共公布延迟退休决定 恶评如潮 该决定称,从2025年1月1日起,男职工和

原法定退休年龄为55周岁的女职工,法定退 休年龄每四个月延迟一个月,分别逐步延迟 至63周岁和58周岁;原法定退休年龄为50 周岁的女职工,法定退休年龄每两个月延迟 -个月,逐步延迟至55周岁。 该决定称,从2030年1月1日起,将职工按

月领取基本养老金最低缴费年限由15年逐步 提高至20年,每年提高6个月。职工达到法 定退休年龄但不满最低缴费年限的,可以按 照规定通过延长缴费或者一次性缴费的办法 达到最低缴费年限,按月领取基本养老金。 对于这个决定,引发舆论的强烈反弹。随后,

中共新华社、央视新闻、《人民日报》、人民 网等各大党媒关闭评论栏,禁止民众跟评。 即使有评论,也是经过官方"精选"的评论。 "G大调苏格兰舞曲"嘲讽,"计划生育有你,

上学开始收费有你,毕业不再分配有你,上 班不再分房有你,最贵的房有你,鼓励再生 孩有你,延迟退休有你,'有你真好'。"

"胖胖圆菜虫"说,"经济超高速发展40年, 留给普通人的是应届生找不到工作、35岁被 裁员、干活的各种外包岗、退休工资堪比当

地最低工资,还要延迟领。所以,钱去哪了?" "chenvpe信"说,"不仅延长了退休年龄, 还居然增加了5年缴费,有问过普通老百姓 吗?"

"Selene家的猫咪"说,"本来延迟退休就挺 让人绝望,结果还延迟最低缴费年限,瞬间

觉得工作干不干都无所谓了,不知道自己能 不能活到退休的年纪了。'

"菲林士多"说,"高层的决策者们,身居高 位谁想退啊!能多捞点就多捞点,福利保障 这么好,干到80都没问题,最后还有干休所, 真是苦了劳苦大众啊。"

还有人说,"已经开始控评了。""各大媒体 都不让评论。""明着抢钱了。""毁灭吧,一 起毁灭吧。""闹起来。""强烈愤慨,坚决反 对。""坐等黄巢大军。"

延迟退休真实原因 在大陆某事业单位工作的森迪(化名)日前 对大纪元表示,中国退休年龄是比欧美很多 国家早,但中国的社会福利水平却比欧美很

多国家差很多, 所以不能简单地用退休年龄 来比较中国和外国的差距。 他认为这个政策出台后,负面效果会是中老

年人占据更多的工作岗位,加剧年轻人就业 难的问题。 此外,中共官方避谈导致老龄化的过往计划 生育政策以及养老金亏空问题。

美国经济学者黄大卫对大纪元表示,对于公 务员、有官位的特权阶级,他们并不想退休。

人口老龄化之后,尤其是公务员队伍和国企 职工,缴纳非常少的退休金,就享受了绝大 部分的养老金和医保。现在整个社保的缺口 比较大,他们就是先花整个社会的未来钱。

黄大卫认为,中共想搞延退政策的真正原因, 其中之一就是稳定现行的公务员队伍; 第二 个原因是当局现在燃眉之急是要解决养老金

的缺口。

法轮功与健康 北京万例法轮功调查报告 法轮功传出后,因其祛病健身的奇效家喻户 晓,短短几年时间修炼人数不断增多,在中

1998年10月,医学界专家调查了北京5个城 区部分法轮功学员,调查人数12731例。结 果显示: 完全康复58.5%; 基本好转24.9%; 有好转15.7%; 祛病总有效率为99.1%。法 轮功在祛病健身方面功效显著,是有利于人

共迫害法轮功前,大陆有1亿人修炼。

